
Downham Market | Auction Rooms 

13th December £1 

Wines, Ports & Spirits 



Buyers Notes:  
Viewing Times:   

Friday 13 December  2019 12 noon to 5pm) 

 

 

Light Refreshments:  Available on sale days from Jen’s café 

Buyer’s Premium: 12.5% plus VAT (15% Inclusive) 

Bidding:  Please register for a bidding number prior to bidding and clearly state your 

number on a winning bid.  All bids are final. We cannot retract a bid once 

it has been placed 

Purchasers should satisfy themselves by physical inspection of lots before 

bidding as to the origin authenticity quality age weight size and general 

description – as lots are sold in their actual state with all faults imperfec-

tions or errors of description. If physical inspection is not possible condition 

reports must be reviewed by purchasers in full before bids can be accept-

ed. (please refer to full conditions of sale)  

Commission Bids: Commission bids are accepted subject to prospective purchaser having 

viewed the items.  

Payment: All payments must be paid for on the day of sale, unless special arrange-

ment has been made with the Auctioneer. Payment by card, cheque or 

cash. For Money Laundering purposes, we are not allowed to take more 

than £7,500 from anyone without formal identification. (photo identity & 

bank cards will be required).  

Selling Rate:  Between 120-150 lots an hour. Please ensure you are in the saleroom at 

least 20 minutes before you expect a lot to be offered in case we are 

ahead of schedule.  

Live Bidding:  This auction has the facility for live internet bidding via www.the-

saleroom.com   and will be subject to an additional premium, please refer 

to their website for conditions.  

No refunds:  No refunds will be given after the sale due to the condition of the item 

Electrical Items: All electrical and mechanical goods are sold on the strict understanding 

that these are untested, without warranty or any guarantee as to service-

ability or working order. Electrical items are PAT tested for safety purposes 

only, you purchase at your own risk. 

Health & Safety  Please treat the site as a construction site and use all safety precautions 

you would normally adhere to. If children are on site, they must be under 

strict control of an adult at all times.  

Value Added Tax All items marked with an asterisk will be subject to VAT  if you are exporting 

goods won at auction. Any VAT on hammer must be paid first and will be 

refunded on receipt of proof of export 

PLEASE REMOVE ALL FURNITURE LOTS FROM THE SALEROOM WITHIN 3 DAYS AND ALL SMALL 

ITEMS WITHIN 7 DAYS OF THE SALE. AFTER 7 DAYS STORAGE CHARGES, WILL BE INCURRED AT UP 

TO £10 PER DAY AS PER OUR TERMS AND CONDITIONS FOR BIDDERS.  SHOULD THIS EXCEED THE 

ITEMS VALUE, THE ITEM WILL BE SOLD BY THE AUCTIONEER TO COVER THE COSTS INCURRED. 

 

http://www.the-saleroom.com
http://www.the-saleroom.com


 

ORDER OF SALE 

Lots   

1–81  Wines: Rare & collectable wines 

to Hearty Reds; Pink Lady Rosés 

& selected whites 

82-99 Champagnes & Sparkling Wines  

100-121 Vintage & Modern Collectable 

Ports 

123-149 Whisky; Brandy & Spirits 

150-204 Cocktails & Dreams: 

Miscellaneous  wines, drinks and 

spirits 

Downham Market | Auction Rooms 
15 Lynn Road, Downham Market, Norfolk PE38 9NL 

T:01366 387180     barryhawkins.co.uk 

Selling commences @ 5pm  



Best wishes for 
Christmas and 

a prosperous  
New Year  

To all our 
clients & 
customers of 
2019 



 

 
Selected Wines  

 
 

 

1 6 X SEQUERINHA DOURO DOC RED 2012 

PORTUGAL 

 

 

2 6 X SEQUERINHA DOURO DOC RED 2012 

PORTUGAL 

 

 

3 6 X SEIGNEURIE DE PEYRAT BARAQUETTE 

ROUGE NO 4 

 

 

4 6 X SEIGNEURIE DE PEYRAT BARAQUETTE 

ROUGE NO 4 

 

 

5 6 X PORTA CARMENERE 2013 

 

 

6 6 X PORTA CARMENERE 2013 

 

 

7 6 X SEQUERINHA DOURO RED 

 

 

8 6 X SEQUERINHA DOURO RED 

 

 

9 6 X SEQUERINHA DOURO RED 

 

 

10 6 X DOMAINE DES LAURIERS CUVEE 

GUILLAUME ( SYRAH GRENACHE ) 2014 

 

 

11 6 X DOMAINE DES LAURIERS CUVEE 

GUILLAUME ( SYRAH GRENACHE ) 2014 

 

 

12 6 X DOMAINE DES LAURIERS CUVEE 

GUILLAUME ( SYRAH GRENACHE ) 2013 

 

 

13 6 X DOMAINE DES LAURIERS CUVEE 

GUILLAUME ( SYRAH GRENACHE ) 2013 

 

 

14 6 MIXED RED 3 BARAQUETTE NO 4 ROUGE  

3 DES LAURIERS SYRAH GRENACHE 2009 

 

 

15 6 X EL CAYADO MENCIA ROBLE 2011 

 

 

16 6 X PORTA CABERNET SAVIGNON 2013 

 

 

17 6 X PORTA CABERNET SAVIGNON 2013 

 

 

18 6 X PORTA CABERNET SAVIGNON 2013 

 

 

19 6 X PORTA CABERNET SAVIGNON 2013 

 

 

20 6 X PORTA CABERNET SAVIGNON 2013 

 

 

21 ( 6 BOTTLES IN LOT) 2015 CANONICAT DE 

LABARTHE MALBEC, CAHORS, 2012 LES 

MARCHES DE CAYX MALBEC, CAHORS, 

1995 AVERYS FINE CLARET, 1977 CAHORS, 

1991 BANDOL MARQUIS DE MIRAMBEAU, 

2010 PINO GRIGIO.  

 

 

22 1 BELLS DECANTER, 1 X VOUVRAY, 2 MINI 

MOET, POL ROGER CHAMPAGNE ETC...(12 

BOTTLES IN LOT )  

 

 

26 ( 2 BOTTLES IN LOT) CHAMPAGNE BY 

TESCO - WITH A GOLD AWARD, CREME DE 

CASSIS, JULES THEURIT (BLACKCURRENT 

LIQUEUR)  

 

 

27 ( 6 BOTTLES IN A WINE CARRIER) 3 BOTTLES 

OF 2014 MONASTERIO DE LOS OLIVOS, 2 

BOTTLES OF 2013 JUAN GIL JUMILLA, 1 

BOTTLE OF NEGRA RESERVA CAVA.  

 

 

28 1 BOTTLE OF 1993 MOUTON CADET, 2 

BOTTLES OF LE PIAT D'OR, 1 BOTTLE OF MAS 

DE BOUDARD, 1 BOTTLE OF 2013 CHEZ 

PIERRE, 1 BOTTLE OF SUTER CARTA BLANCA 

SPARKLING.  

 

 

29 ISA NEGRA 2006 WINE CABINET 



SAUVIGNON  

 

 

30 MARQUES DE CARANO 2009 WINE  

 

 

31 FANNING LAFONTAINE BORDEAU 2003 

 

 

32 CHATEAU CHAUBINET BORDEAUX 1998 

 

 

33 JP CHENET 2011 CHARDONNAY  

 

 

34 1 BOTTLE OF HARDY NOTTING HILL SHIRAZ 

2007 

 

 

35 BOX OF 6 MIXED RED AND WHITE WINES  

 

 

36 BOX OF 6 MIXED RED WINES  

 

 

37 BOX OF 6 MIXED REDS, INC 4 X PINOT NOIR  

 

 

38 BOX OF 6 MIXED RED WINES  

 

 

39 BOX OF 6 MIXED RED WINES  

 

 

40 BOX OF 6 MIXED FRENCH RED WINES  

 

 

41 BOX OF 6 MIXED RED WINE 

 

 

42 BOX OF 6 MIXED FRENCH RED WINES  

 

 

43 BOX OF 12 MIXED FRENCH RED WINES  

 

 

44 BOX OF 6 MIXED RED AND ROSE WINE 

 

 

45 BOX OF 6 MIXED FRENCH ROSE WINES 

 

 

46 BOX OF 6 MIXED ROSE WINE 

 

 

47 BOX OF 6 MIXED ROSE AND WHITE WINES  

 

 

48 BOX OF 6 MIXED RED AND ROSE WINE  

 

 

49 BOX OF 6 MIXED RED AND ROSE WINE  

 

 

50 BOX OF 6 CHILEAN CABERNET SAUVIGNON  

 

 

51 BOX OF 6 MIXED WHITE WINES 

 

 

52 6 X BOTTLES OF ESTANDON PROVANCE 

ROSE FRANCE  

 

 

53 6 X BOTTLES OF ESTANDON PROVANCE 

ROSE FRANCE  

 

 

54 6 X BOTTLES OF ESTANDON PROVANCE 

ROSE FRANCE  

 

 

55 6 X BOTTLES OF BANDIOL PINOT GRIGIO 

ROSE ITALY  

 

 

56 6 BOTTLES OF BANDIOL PINOT GRIGIO 

ROSE ITALY  

 

 

57 6 X BOTTLES OF BANDIOL PINOT GRIGIO 

ROSE ITALY  

 

 

58 6 X BOTTLES OF BANDIOL PINOT GRIGIO 

ROSE ITALY  

 

 

59 6 X BOTTLES OF BANDIOL PINOT GRIGIO 

ROSE ITALY  

 

 

60 6 X BOTTLES OF BANDIOL PINOT GRIGIO 

ROSE ITALY  

 

 

61 6 X BOTTLES OF BANDIOL PINOT GRIGIO 

ROSE ITALY  

 

 

62 6 X BOTTLES OF MIS EN BULLES SPARKLING 

CHARDONNAY (SOUTH OF FRANCE)  

 

 

63 6 X BOTTLES OF MIS EN BULLES SPARKLING 

CHARDONNAY (SOUTH OF FRANCE)  

 

 



64 6 X BOTTLES OF MIS EN BULLES SPARKLING 

CHARDONNAY (SOUTH OF FRANCE)  

 

 

65 6 X BOTTLES OF MIS EN BULLES SPARKLING 

CHARDONNAY (SOUTH OF FRANCE)  

 

 

66 6 X BOTTLES OF MIS EN BULLES SPARKLING 

CHARDONNAY (SOUTH OF FRANCE)   

 

 

67 6 X BOTTLES OF MIS EN BULLES SPARKLING 

CHARDONNAY (SOUTH OF FRANCE)  

 

 

68 6 X BOTTLES OF MIS EN BULLES SPARKLING 

CHARDONNAY (SOUTH OF FRANCE)  

 

 

69 6 X BOTTLES OF MIS EN BULLES SPARKLING 

CHARDONNAY (SOUTH OF FRANCE)  

 

 

70 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

71 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

72 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

73 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

74 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

75 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

76 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

77 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

78 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

79 A 10L BOX OF GARD BLANC IGP LAUDIN 

CHUSCLAN FRANCE  

 

 

80 2 BOTTLES OF RED WINE  

 

 

81 1986 CH RAYNE VIGNEAU, 1ER GRAND 

CRU, SAUTERNES  

 
Champagne &  

Sparkling 
Wines 

 

 

82 (2 BOTTLES IN LOT) NV BREDON 

CHAMPAGNE , NV BELNOR SPARKLING.   

 

 

83 (2 BOTTLES IN LOT) NV CASTILLE 

CHAMPAGNE, NV VEUVE DU VERNAY 

SPARKLING.  

 

 

84 (2 BOTTLES IN LOT) NV OUDINOT 

CHAMPAGNE, NV CAVA SPARKLING.   

 

 

85 (2 BOTTLES IN LOT) NV MOET CHAMPAGNE, 

MARTINI SPARKLING.  

 

 

86 (2 BOTTLES IN LOT) NV COMTESSE DE 

BELLEFLEUR CHAMPAGNE, NV PAUL BUR 

SPARKLING.  

 

 

87 1 BOTTLE OF METEUS ROSE WINE PLUS HALF 

BOTTLE OF METEUS ROSE WINE  

 

 

88 1 BOTTLE OF ROSE BLOSSOM HILL 

 

 

89 ( 5  BOTTLES IN LOT) MARKS AND SPENCER 



The Wright Collection:  

Vintage Cameras & Lenses 

Monday 24th February 2020 

Entries Welcome 



BRUT CAVA, CAVA CONTEVEDO, 

CHANTERELLE DEMI SEC, ASTI SPUMANTE 

DEMI SEC, SPARKLING WINE WOODRIDGE.   

 

 

90 1 BOTTLE OF LOUIS GESSUN VINTAGE 

CHAMPAGNE 1971  

 

 

91 1 BOTTLE OF CHAMPAGNE DE VALLOIS 

BRUIT VINTAGE 2002  

 

 

92 1 BOTTLE OF BROUILLY LES GALOCHOS 

1962  

 

 

93 1 BOTTLE OF BEGERGNA US LGES 1971  

 

 

94 1 BOTTLE OF SPARKLING WINE FIZZECCO, 1 

BOTTLE OF CHAMPAGNE MUMM.  

 

 

95 6 BOTTLE OF WHITE WINE  

 

 

96 3 BOTTLES OF RED WINE AND 2 

MISCELLANEOUS BOTTLES  

 

 

97 9 BOTTLES OF SPARKLING WINE AND 1 

BOTTLE OF BEACADINE AND 1 BOTTLE OF 

MARTINI ASPI  

 

 

98 6 BOTTLES OF VARIOUS SPARKLING WINE  

 

 

99 1 BOTTLE OF MOWOPOLE 1955 

CHAMPAGNE  

 

 
 
 

 
Ports & Fortified 

Wines 
 

 

100 1 BOTTLE OF BLANDY BUAL MADEIRA  

 

 

101 1 BOTTLE OF 1977 ROYAL OPORTO 

VINTAGE PORT  

 

 

102 1 BOTTLE OF 1977 ROYAL OPORTO 

VINTAGE PORT  

 

 

102A BOTTLE OF NIEPORT 20 YEAR OLD PORT 

BOTTLED IN 1975 INTO NECK  

 

 

103 1 BOTTLE OF 1963 MARTINEZ VINTAGE PORT  

 

 

104 1 BOTTLE OF 1997 CROFT QUINTA DA 

ROEDA VINTAGE PORT (IN A WOODEN 

BOX )  

 

 

104A 1 BOTTLE OF BORGES VINTAGE PORT 1963 

 

 

105 BOXED BOTTLE OF CROFT LATE BOTTLED 

PORT 1988  

 

 

105A 1 BOTTLE OF CONSTANTINOS VINTAGE 

PORT 1966 

 

 

106 1 BOTTLE OF MARTIN 62 VINTAGE PORT 

1970 

 

 

107 1 BOTTLE OF HEDGES AND BUTLER VINTAGE 

PORT 1963 

 

 

108 1 BOTTLE OF DOWS VINTAGE PORT 1983 

 



 

109 1 BOTTLE OF DOWS VINTAGE PORT 1970 

 

 

110 1 BOTTLE OF FEUERHEERD VINTAGE PORT 

1977 

 

 

111 1 BOTTLE OF VINTAGE FEUERHEERD 

VINTAGE PORT 1977 

 

 

112 1 BOTTLE OF GRAHAMS VINTAGE PORT 

1955  

 

 

113 GUALUAIS 1983 VINTAGE PORT  

 

 

114 REAL COMPANLIA VELLIA VINTAGE PORT 

(IN WOODEN BOX 1996.  

 

 

115 TAYLORS 2002 LBV PORT  

 

 

116 DOWS QUIUTA DO BOUFIN VINTAGE PORT 

1996  

 

 

117 FOUSECCA PORTO RESERVE BIU 27 PORT  

 

 

118 CROFT PLATINUM RESERVE PORT  

 

 

119 COCKBURNS PORT  

 

 

120 1 BOTTLE OF DOWS VINTAGE PORT 1996 

 

 

121 1L BOTTLE OF OLD FRIENDS PORT  

 

 

123 BELLS CHRISTMAS 1988 IN CONTAINER PLUS 

1 OTHER   

 
 

 
Whisky & Spirits 
 

 

124 3 SCOTISH FOOTBALL WHISKEY'S 1 X 50CL 

CELTIC 1 X 15CL) AND 1 RANGERS 50CL 

NOT FULL.  

 

 

125 1 BOTTLE OF COURVOISIER MILLENNIUM 

COGNAC (BOXED)   

 

 

126 1 BOTTLE OF BLEND 285 SIGNATURE WHISKY 

AGED IN OAK BARRELS  

 

 

127 1 BOTTLE OF DUNGALAN WHISKEY - 40%  

 

 

128 1 BOTTLE OF BLACK KING WHISKEY  

 

 

129 I BOTTLE OF TEACHERS WHISKEY  

 

 

130 1 BOTTLE OF GRANTS WHISKEY IN A BOX  

 

 

131 1 BOTTLE OF FAMOUS GROUSE BLACK 

SMOKEY WHISKEY IN BOX  

 

 

132 BELLS 1998 CHRISTMAS DECANTER  

 

 

133 BELLS PRINCESS BEATRICE 1988 DECANTER  

 

 

134 BELLS 1990 CHRISTMAS DECANTER  

 

 

135 BELLS 1989 CHRISTMAS DECANTER  

 

 

136 BELLS QUEEN MOTHER 1900 - 2000 

DECANTER  

 

 

137 BELLS 1995 CHRISTMAS DECANTER  

 

 



138 BELLS 1993 CHRISTMAS DECANTER  

 

 

139 HOUSE OF LORDS WHISKEY 8 YEARS OLD 

(WHITELY)  

 

 

139A 1 BOTTLE OF FAMOUS GROUSE SCOTCH 

WHISKEY 1 L 

 

 

140 1 BOXED BOTTLE OF GRANTS WHISKEY  

 

 

141 HALF BOTTLE OF GRANTS SPECIAL RESERVE 

WHISKEY  

 

 

142 BOTTLE OF JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 

12 YEAR OLD WHISKEY 70CL  

 

 

143 BOTTLE OF WHISKEY 1 LITRE  

 

 

144 JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 YEAR 

EXTRA SPECIAL BOTTLE OF WHISKEY 70CL   

 

 

145 1 BOTTLE OF CROWN ROYAL WHISKEY  

 

 

145A SOUTHERN COMFORT MINIATURES  

 

 

146 1 BOTTLE OF GLENMORANGIE SINGLE MALT 

SCOTCH WHISKEY  

 

 

147 QUANTITY OF NOVELTY MINIATURES BELLS 

WHISKEY, TEACHERS WHISKEY ETC..  

 

 

148 FLAGON OF IMPERIAL ROYAL NAVY RUM - 

SALT GLAZED CASK IN WICKER BASKET  

 

 

149 1 BOTTLE OF STOCK XO BRANDY  

 

 

150 1 BOTTLE OF BOIZEL CHAMPAGNE  

 

 

151 3 BOTTLES OF VS COURVOISIER COGNAC  

 

 

152 1 BOTTLE OF OLD HOPKIN RUM  

 

 

153 1 BOTTLE OF CAPTAIN MORGANS RUM  

 

 

154 1L BOTTLE OF CAPTAIN MORGANS RUM  

 

 

155 1 L BOTTLE OF MARTELL BRANDY  

 

 

156 1L BOTTLE OF BRANDY  

 

 
Cocktails & 

Dreams 
 

 

157 1 BOLS BALLERINA GOLD LIQUEUR 

MUSICAL BOTTLE (STILL WORKS) 

 

 

158 1 GOLDEN EAGLE DECANTER BENEAGLES 

SCOTCH WHISKEY 70%   

 

 

159 1 BOTTLE OF WINDSOR LONDON DRY GIN  

 

 

160 BOTTLE OF SHERRY - PEMARTIN SOLERA 

1914 NO. 04168 70CL  

 

 

161 1 BOTTLE OF FINO SHERRY  

 

 

162 1 BOTTLE OF BERISFORD SOLERA 1914 

SHERRY  

 

 

163 1 BOTTLE OF CARLOS 1 BRANDY, 1 BOTTLE 

OF BOXED GRAPPA WITH CHOCOLATES  

 

 

164 1.50CL KVINT 8 YEAR OLD BRANDY - 40%  

 

 

165 1 BOTTLE OF PARFAIT AMOUR, LEJAY 

LAGOUTE - 25%  - EXCELLENT WHEN MIXED 

WITH CHILLED WHITE WINE  

 



 

166 1 LITRE OF BAILEYS ORIGINAL  

 

 

167 1 BOTTLE OF BOLS GOLD LIQUEUR WITH 

REAL GOLD FLAKES  

 

 

168 1 BOTTLE 35CL SADE BLACKCURRENT 

SCHNAPPS  

 

 

169 1 BOTTLE OF IRISH CREAM LIQUEUR  

 

 

170 1 BOTTLE OF GRAPPA LA GOLD RONER - 

40%  

 

 

171 1 BOTTLE OF GODIVA CAPPUCCINO 

LIQUEUR  

 

 

172 1 BOTTLE OF IRISH MIST HONEY LIQUEUR 

WHISKEY  

 

 

173 1 BOTTLE OF FRUISS GRENADINE  

 

 

174 1 BOTTLE OF DWOR SIERAKOW ELDERBERRY 

HANDCRAFTED VODKA - 40%  

 

 

175 1 BOTTLE 50CL BLUE CURCAO, WENNEKER  

 

 

176 1 BOTTLE OF JOSEPH BARRY VS CAPE 

BRANDY - 40%  

 

 

177 1 LITRE OF CANADIAN CLUB WHISKEY  - 

75% PROOF  

 

 

178 1 BOTTLE OF KLARER ALTSTADTER 

SPRITUOSE CORN SCHNAPPS  

 

 

179 1 BOTTLE OF BELLS WHISKEY - 70% PROOF  

 

 

180 1 BOTTLE OF RIGA BLACK BALSAM 

BLACKCURRANT  

 

 

181 3 BOTTLES  - FABIANO GIFT BOX 

CONTAINING ONE BOTTLE EACH -  

BARDOLINO CLASSICO, VALPOLICELLA 

CLASSICO, SOAVE CLASSICO  

 

 

182 1 BOTTLE OF KWV 10 YEAR OLD LIQUEUR 

BRANDY, 70% PROOF, 24 FL OZ   

 

 

183 1L BOTTLE OF PIMS NO.1  

 

 

184 1 BOTTLE OF NORFOLK CREAM LIQUEUR  

 

 

185 RAKI AGLAN LOWENMICH  

 

 

186 PENSAMENTO DOARO  

 

 

187 REAL SANGRIA  

 

 

188 ( 13 BOTTLES IN LOT) -  MAG 1929 BASS ALE, 

1 BOTTLE OF 1929 BASS PRINCESS ALE, 9 

BOTTLES OF COLLECTORS ALES, 2  OLD 

BREWERY BOTTLES.  

 

 

189 ( 5 BOTTLES AND 1 HALF BOTTLE IN LOT) 1 

BOTTLE OF VINA MAYOR VERDEJO, RUEDA, 

1 HALF BOTTLE OF MOET CHAMPAGNE, 1 

BOTTLE OF 1997 RIO-GRANDE CHENIN 

BLANC, 1 BOTTLE OF 1978 HARVEYS NO.1 

CLARET, 1 BOTTLE OF 2016 BOUZA D'OR 

SPARKLING.  

 

 

190 (6 BOTTLES IN LOT) 1 BOTTLE OF 1994 

MOUTON CADET, 1 BOTTLE OF 2016 VINA 

MAYOR VERDEJO, RUEDA, 1 BOTTLE OF NV 

MOSCATO SPARKLING, 1 BOTTLE OF 2016 

BOUZA DO REI ALBARION, RAIS BAIXA, 1 

BOTTLE OF NV BUCKS FIZZ.   

 

 

191 (6 BOTTLES IN LOT) 2 BOTTLES OF 2015 

QUINTA DE DEVESA ROSE, 1 BOTTLE OF 

2017 PORTADA ROSE, 1 BOTTLE OF 2016 

CARA VIVA ROSE, 2 BOTTLES OF NV 

PERFECT FOR PARTIES ROSE.   

 

 

192 ( 6 BOTTLES IN LOT)  CINZANO ORINCHO, 

SEX ON THE BEACH COCKTAIL, MARTINI 

EXTRA DRY, FLETCHERS CREAM SHERRY, 

MUSCATO SPUMANTE, BUCKS FIZZ  

 

 

193 5 BOTTLES OF MIXED RED AND WHITE WINE  



 

 

194 4 BOTTLES OF SPARKLING WINE PLUS 1 

BOTTLE OF MOET AND CHANDON 1992 

 

 

195 3 BOTTLES OF SPRIT , METAXA, DRY WHITE 

RUM AND COCONUT RUM  

 

 

196 1 BOTTLE OF COINTREAU   

 

 

197 1 BOTTLE OF BENEDICTINE 

 

 

198 2 BOTTLES, 1 MARTINI AND 1 GRENADINE 

SYRUP 

 

 

199 2 BOTTLES OF CREME DU FRAMBOISE  

 

 

200 1 BOTTLE OF DIXONS DOUBLE DOURO 

PORT  

 

 

201 1 BOTTLE OF QUNTA DU NOVAL 1982 

VINTAGE PORT  

 

 

202 1 BOTTLE OF GRAHAMS LATE BOTTLED 

VINTAGE PORT  

 

 

203 1 BOTTLE OF WARRES 1996 PORT IN 

WOODEN CASE  

 

 

204 1 BOTTLE OF W & H FAMOUS SHERRY IN 

WICKER BASKET  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

From all of the staff 
here we wish you a 

very Merry 
Christmas &  a 
prosperous New 

Year  



Denver Hall 
DENVER| DOWNHAM MARKET| NORFOLK 

Grade II* :hall dating from 
c.1490 in need of renovation:  

• 4.9 acres  of private grounds with 
large ponds and mature trees 

• Edge of village location 

• A folly gatehouse within the 
grounds 

• 9 bedroomed house with with 
scope for development of a 
further dwelling in the grounds 

• Private walled garden 

• Many original features including 
chimney and fireplaces 

• Ideal position for those requiring a 
country residence with good 
access to Cambridge, London and 
beyond 

 

Guide Price: £795.000 



 

Antiques & Collectables 
Wednesday 8th January 2020 

@ 9.30am  

See you next year!  

Entries invited by  16 to 20 December 
 



 

Downham Market | Auction Rooms 
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T:01366 387180     barryhawkins.co.uk 


